

又有4名男生缅甸失联，来自广西

家人已在当地报警，还准备去云南报案

快报讯（记者 孙玉春）安徽合肥3名男生受人诱骗越境缅甸后失联，在各方努力之下，3月20日他们被缅方找到并移交给中国警方。当天，广西的邓小姐在网上反映，她19岁的弟弟在3月15日左右和另外三个伙伴经云南去了缅甸。目前她与弟弟处于失联状态。

3月21日，现代快报记者联系上了邓小姐，据她介绍，弟弟小邓是2004年出生的，同行的另外3人也都是00后。除一人在柳州某技工学校就读外，包括小邓在内的三人已经不读书了，也没有正式工作。“他们是14日从柳州坐火车，15日上午到了昆明，然后坐车前往西双版纳，15日夜里从西双版纳越境去了缅甸。”邓小姐说，这些事情4个男生的家长们都都不知道。

邓小姐向现代快报记者展示了弟弟与朋友的聊天截图以及购票信息、弟弟中途给朋友发送的位置信息等。邓小姐回忆说，她弟弟出门时说的是去云南玩几天，根本没提去缅甸。20日下午4点，弟弟的朋友加了邓小姐的微信，告诉她：“小邓出事了，你们家人赶紧报警吧。”邓小姐看到聊天截图，这才得知弟弟和同伴偷偷跑去了缅甸，而且弟弟在聊天中表示，他们可能是被人骗了，要替人打工，说“来了就欠18万”，要干上一年甚至更长时间。从聊天截图中看，这四个男生在到了缅甸后都比较紧张，小邓跟朋友说，如果48小时联系不到自



小邓近期的生活照 家属供图

聊天截图显示他们与人凭暗号碰头已，就跟他家人说实话并且让家人报警。

至于他们几个为何要出去，邓小姐说她不清楚，猜测是被人劝说诱导的。有一张截图显示，小邓一行四人刚到西双版纳景洪市的时候，在一个足浴场所与人碰头，还有接头暗号“富贵的人”。据说，起初拉他们的是柳州本地的一个人，不过那人由于未成年没有和他们一起走。

目前小邓他们是否安全？邓小姐说，21日中午，弟弟跟朋友微信联系了，说自己“平安”“先去吃饭



扫码看视频

史无前例！特朗普可能受到刑事指控



美国前总统特朗普 新华社发

选资金法律等行为，罪名可能升级为重罪。

共和党反查检察官

国会众议院三个委员会的共和党籍主席20日联名致信布拉格，要求他呈交文件，前往国会接受问询，并指认布拉格的行为是“前所未有的滥用检察权”。

可能成为特朗普党内竞选对手的佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯虽然揶揄特朗普惹上不光彩的事，但指认布拉格正推动“政治议程”侵害法治。

众议院议长凯文·麦卡锡“炮轰”布拉格“放任纽约所有犯罪不理”，却企图借此案“生事”，质疑他出于“纯粹政治”目的。

按美联社说法，共和党人联名信显示他们有意利用众议院多数席位优势保护特朗普。

作为反击，民主党人20日指认，共和党人要求检察官就正在进行中的调查披露信息，是“令人震惊且前所未有的滥用职权”。众议院监督与问责委员会级别最高的民主党人杰米·拉斯金说，众议院共和党人利用职权“阻碍可能的刑事指控”。

据法新社报道，如果检方正式提出指控，特朗普将成为首名涉嫌刑事犯罪的美国总统。

据美联社报道，负责起诉特朗普的纽约曼哈顿地区检察官、民主党人阿尔文·布拉格的调查重点是，特朗普或其他人在安排“封口费”时或在特朗普集团内部入账这笔支出时，是否有犯罪行为。

特朗普所涉罪名可能是处理商务记录不当等轻罪，但如果确实存在非法记账以掩盖违反联邦竞

飞行。经确认，两个目标为美空军的B-52H战略轰炸机。为防止其侵犯俄边界，俄西部军区执勤的防空部队一架苏-35战机随即升空，机组人员占据既定执勤空域。

消息称，在外国军机离开俄边界后，俄战机返回驻地机场。据新华社

大熊猫宝新去世，死因正在调查



成都大熊猫繁育研究基金会
Chengdu Giant Panda Breeding Research Foundation

大熊猫“宝新”(右)和妈妈“宝兰” 据成都大熊猫繁育研究基地官网

近日，有网友反映成都大熊猫繁育研究基地的熊猫“宝新”自3月初再也没有出现过，疑已去世。3月21日，成都市公园城市建设管理局一位工作人员称，“宝新”已经去世，“具体死亡日期还不清楚，(相关人员)正在调查它的死因。”

网友小莉(化名)表示，自己曾多次去成都大熊猫繁育研究基地看望“宝新”，它性格活泼好动，但从3月初开始，游客参观时再没能见到“宝新”，也从未听说有关它身体情况的消息。

据新京报

杭州杀妻案凶手被执行死刑

据杭州中院消息，经最高人民法院核准，2023年3月21日，浙江省杭州市中级人民法院依照法定程序对许国利执行死刑。检察机关依法派员临场监督。

2021年7月26日，杭州市中级人民法院以故意杀人罪判处许国利死刑，剥夺政治权利终身。许国利上诉后，浙江省高级人民法院裁定驳回上诉，维持原判，并报请最高人民法院核准。最高人民法院经

据极目新闻

俄战机拦截美军两架战略轰炸机

俄罗斯国防部国防控制中心20日发布消息说，一架苏-35战机在波罗的海上空拦截两架美国空军B-52H战略轰炸机。

消息说，当天早些时候，俄防空部队雷达在波罗的海水域上空发现两个空中目标向俄边界方向

亚马逊拟再裁员9000人

美国亚马逊公司20日宣布，出于对经济不确定性的担忧，亚马逊打算在今年1月宣布裁员1.8万人的基础上，再裁员9000人。

按照美联社说法，最新公布的这轮裁员规模为亚马逊“历史上第二大”，仅次于1月那轮。据路透社报道，两轮裁员共涉及2.7万人，约占亚马逊办公室员工总数的9%。

据新华社

退休制度改革方案通过 法国退休年龄将提高到64岁

法国国民议会议长娅埃尔·布朗-皮韦20日晚宣布，国民议会当天投票否决两份由反对党提出的对政府不信任案，这意味着政府提出的退休制度改革方案在国民议会获得通过。

法国总理博尔内1月公布政府退休制度改革方案。由于反对改革方案的呼声很大，国民议会和参议院共同组成联合委员会，对政府原方案进行了一些调整。

这项退休制度改革方案核心内容包括：今年夏末开始至2030年，法国法定退休年龄将从62岁逐步提高到64岁；2027年起，退休人员只有在缴纳社会分摊金满43年的前提下，才能领取全额养老金。

据新华社